

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
05.12.2014

## ВАРАНДЕЙСКИЙ ТЕРМИНАЛ ЛУКОЙЛА ПОСЕТИЛИ ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ПАРЛАМЕНТОВ

Сегодня представители Государственной Думы РФ, а также Думы Астраханской области и Собрания депутатов Ненецкого автономного округа посетили Варандейский Стационарный морской ледостойкий отгрузочный причал (СМЛОП) ОАО «ЛУКОЙЛ». Причал, расположенный в Баренцевом море в 22-х километрах от побережья, входит в Книгу рекордов Гиннеса, как самый северный из действующих нефтяных терминалов мира.

Арктический нефтяной комплекс введен в эксплуатацию в 2008 году, его пропускная способность - 12 млн. тонн нефти в год. СМЛОП функционирует круглогодично. Для работы в зимний период привлекаются ледокольные суда. Варандейский терминал предусматривает три степени защиты от разлива нефти. Система работает автоматически, что гарантирует полную безопасность для окружающей среды.

7 декабря депутаты планируют посетить Морскую ледостойкую стационарную платформу им. Ю.Корчагина, расположенную на шельфе Каспийского моря, а также Корпоративный учебный центр ОАО «ЛУКОЙЛ» в г.Астрахани.

Мероприятия проводятся в рамках четырехдневного межпарламентского обмена опытом.